



R O M Â N I A
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„NERON LUPAȘCU” AL JUDEȚULUI BUZĂU

Persoană de contact: Slt. Prahoveanu Vasile

Tel : 0751140762

Tel/Fax: 0238/713973

Web: www.isubuzau.ro

Email: isubuzau@yahoo.com

Nr 1

Buzău, 02.01.2020

BULETIN DE PRESĂ

I. Intervențiile operative din ultimele 48h:

În cursul ultimelor 2 zile: 31 decembrie 2019 și 01 ianuarie 2020, pompierii buzoieni au acționat pentru gestionarea a **49 situații de urgență**, cea mai mare pondere fiind reprezentată de solicitările pentru intervenția echipajelor **S.M.U.R.D.**, în număr de **39**.

În afara acestor situații, salvatorii au participat la **5** intervenții ce au presupus stingerea incendiilor, **5** acțiuni de prevenire precum și alte tipuri de intervenții destinate protecției comunităților, recunoașteri în teren în vederea pregătirii pentru eventuale situații de urgență în cadrul obiectivelor acestora precum și asigurare măsuri P.S.I, asigurare la locul desfășurării unor evenimente publice și alte misiuni.

Intervenții deosebite din această perioadă:

În data de 01.01.2020:

Ora 12:34, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Neron Lupașcu” al județului Buzău a fost solicitat să intervină pentru stingerea unui incendiu la un apartament al unui bloc din localitatea Berca, județul Buzău.

La fața locului s-au deplasat patru autospeciale din cadrul Detașamentului de Pompieri Buzău(două autospeciale cu apă și spumă, o autoscară mecanică și o

ambulanță SMURD) unde au constatat că incendiul se manifesta în interiorul apartamentului cu posibilități de propagare la mansarda blocului.

Incendiul a fost localizat și lichidat în limitele găsite. În urma incendiului au ars: bunuri de uz casnic și gospodăresc.

Cercetările efectuate la fața locului au relevat faptul că evenimentul a fost, cel mai probabil, provocat de acțiunea unor persoane iresponsabile.

La intervenție au mai participat:

- SPSU Berca;
- IJJ Buzău a direcționat la fața locului o patrula din cadrul Postului de Jandarmi Montan din localitatea respectivă. Jandarmii au ajuns în circa 3 minute în zona respectivă iar în contextul în care incendiul se manifesta vizibil iar unul dintre locatari a afirmat ca în apartamentul respectiv se afla o butelie cu gaz, șeful patrulei a luat rapid decizia de a evacua cele aproximativ 20 de persoane aflate în bloc, activitatea desfășurându-se în circa 4 minute, fiind sprijinită de încă un subofițer jandarm aflat în timpul liber. În baza informațiilor transmise de locatari, jandarmii au identificat un barbat de 23 de ani despre care se susține că ar fi fost autorul incendiului, persoana fiind imobilizată la autospeciala jandarmeriei, ulterior predată lucratorilor de poliție pentru investigații.

Ora 16:25, prin sistemul 112, la Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Neron Lupașcu” al județului Buzău s-a primit un apel de urgență ce semnală un incendiu de vegetație uscată din localitatea Potoceni, comuna Mărăcineni, județul Buzău.

La fața locului s-a deplasat un echipaj de intervenție din cadrul Detașamentului de Pompieri Buzău.

În momentul sosirii la locul intervenției, incendiul se manifesta cu ardere violentă pe aproximativ 15.000 mp.

În continuare s-au luat măsuri pentru adoptarea unui dispozitiv circular pentru localizare și stingere.

Ca urmare a incendiului nu s-au înregistrat victime. De asemenea, cercetările efectuate la fața locului au relevat faptul că evenimentul a fost, cel mai probabil, provocat de focul deschis în spații deschise.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE